
 

 

 

عبارة يمكن استعمالها لإيجاد الحد النوني لكل متتابعة فيما يأتي،  اكتب

 ثم أوجد الحدود الثلاثة التالية فيها:

  ن4وتكون العبارة هي  4الفرق الثابت بين كل حدين هو  (1

 .21، 24، 20ها هي والحدود الثلاثة التالية في

  ن7-وتكون العبارة هي  7-الفرق الثابت بين كل حدين هو  (2

 .49، 42، 35والحدود الثلاثة التالية هي 

 قيمة كل دالة فيما يأتي: أوجد

 0=  6+  6-( = 3د) (3

 .4=  5+  1-( = 2-ق) (4

 ساعة. 25بعد  1162,5 (5

  25( ÷ 30×1162,5ساعة = ) 30فإنه يتقاضى إذا عمل  

 ريال. 2235=                                       

 مساء. 9حتى الساعة  4,5، 4، 3,5، 3 (6

7) 1 ،7 ،19 ،25 ،31 ،37. 

 1ن + 6الحد النوني =  (أ

 .37عدد الخلايا في الحلقة السادسة =  (ب

 



 

 

 مثل كل دالة فيما يأتي بيانيا:

 .5س + 2-ص =  (1

 قيم تنتج قيم ص ونقوم بالرسم: 4بالتعويض عن س ب  

 

 .1 –س ⅓ص =  (9

 قيم تنتج قيم ص ونقوم بالرسم: 4بالتعويض عن س ب  

 

 أوجد ميل المستقيم المار بكل زوج من النقاط فيما يأتي:

 = غير معرف.             =                         م =  (10

 

 م =                         =              =  (11

 

 

 1ص – 2ص

 1س – 2س
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 1ص – 2ص

 1س – 2س
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 زهرة. 33=  30÷  55×  11 (12

 33ب(  هي: إذن الإجابة الصحيحة

 (.3-، 1الزوج المرتب ) (13

 ( 3-، 1د( ) إذن الإجابة الصحيحة هي:

 م =                          =  (14

 د(  إذن الإجابة الصحيحة هي:

 فهرنهايتية. 77=  32+  45ف =  درجات حرارة: (15

 سم 1,75عرض الإطار =  إطار: (16

 سم 9سم وعرضها =  15طول الصورة = 

 أوجد محيط الإطار.

 مثل المسألةأ 

 سم16,75=  1,75+ 15=  طول الإطار

 سم 10,75=  1,75+ 9عرض الإطار = 

 سم 35=  10,75×2+  6,75×2محيط الإطار = 

 الإجابة معقولة، إذن الإجابة صحيحة

ريالات كل أسبوع  5ريال في الأسبوع الأول ويضيف  20 توفير: (17

 ريال. 55أسابيع سيكون في حصالته  7بعد 

 التغير الرأسي

 التغير الأفقي
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